



# 咸安群众吟唱红歌颂党恩

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 罗利民



国、对人民的美好祝愿和无限忠诚,用磅礴的乐章激发了万众一心共筑中国梦的决心和信心。

“开展这次系列群众性文化活动,是为讴歌中国共产党成立百年来的光辉历程和伟大成就,传承革命文化、发展社会主义先进文化,推进下沉融合,促进城乡、社区协调发展,以党建引领基层治

理,实现活动参与全覆盖,在充分展示全区党员干部职工精神风貌的同时,也满足了人民群众的文化生活需要。”区文化和旅游局长李志强说,一个月来,群众性庆祝活动在全区全面铺开,吸引各村(社区)万余群众热情参与,选唱红歌曲目达百首。

据悉,此次活动是由中共咸安区委

宣传部、咸安区文化和旅游局、咸安区教育局、咸安区文学艺术界联合会共同主办,咸安区群众艺术馆承办。经过激烈角逐,汀泗桥镇、高桥镇代表队赢得本场比赛一等奖。温泉街道办事处、马桥镇、双溪桥镇代表队获二等奖。贺胜桥镇、桂花镇、官埠桥镇、向阳湖镇、向阳湖牛奶场、永安街道办事处赢得本场比赛三等奖。



## 集中充电

6月22日,咸安区2021年特约记者和通讯员培训班开班。本次培训由区委宣传部主办,区融媒体中心承办,来自全区各乡镇(街道)、区直各机关单位的特约记者和通讯员共计150余人参加培训,旨在促进全区新闻外宣工作,加强骨干通讯员队伍建设,进一步提高通讯员的政治素质和业务水平。

通讯员 吴涛 方焱 摄



## 咸安150名新党员七一前夕集中宣誓

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员王梓琪报道:6月23日,咸安区的预备党员集中宣誓活动在鄂南革命烈士陵园举行,150名预备党员代表集中起誓,以担当作为践行初心使命。

早上8点,盛夏的太阳照在连绵青翠的山峦上,显得格外亮眼。在庄严肃穆的纪念碑前,大家整装肃立,奏唱《国际歌》,嘹亮雄壮的歌声响彻鄂南烈士陵园上空。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在区委书记顾兴旺领誓下,大家举起右拳,重温入党誓词,许下了对党忠诚、永不叛党的庄重誓言。

“入党誓词是每个党员党性修养的座右铭,修身正己的穿衣镜,要清清白白做人,永葆共产党员的先进性和纯洁性。要充分发扬斗争精神,争当社会主义核心价值观的践行者、推动者。”顾兴旺与新党员集体谈话时表示,希望大家

以此次集中宣誓为契机,缅怀烈士功绩,弘扬烈士精神,立足岗位,担当作为,以实实在在的工作成效向建党100周年献礼。

“在这里进行集中入党宣誓,我觉得很神圣,我将以学生为本,潜心教学,锤炼党性修养,涵养道德操守,挺起理想信念脊梁,不忘入党初心,争做一名优秀的共产党员教师。”预备党员、咸宁高中老师许庄庄严承诺。

在场党员纷纷表示,在今后的工作和生活中,将用实际行动践行入党誓言,不负区委的殷切希望,争做一名政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的优秀共产党员,为咸安高质量发展作出应有的贡献。

据悉,咸安区上半年已发展党员624名,超过2020年全年发展数17.7%。各党委(工委)书记将于七一前夕带领新老党员重温入党誓词。

## 红心向党 礼赞百年 咸安教育系统举办文艺展演

本报讯 通讯员李瑞丰、胡晓轩报道:6月26日晚,由咸安区委宣传部主办,区教育局、区融媒体中心承办的“红心向党 礼赞百年”——庆祝中国共产党成立100周年咸安区教育系统文艺展演活动在咸宁高中举行,来自全区13个学校的师生们载歌载舞,歌颂党的丰功伟绩,共同庆祝中国共产党成立100周年。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”演出在横沟高中师生表演的开场舞中拉开帷幕。紧接着,大合唱《毛委员和我们在一起》、朗诵《红船,从南湖起航》、歌舞《长大后我就成了你》、小品《红色的向往》等10余个精心准备的文艺节目接连上演,参演师生们以群众喜闻乐见的形式,重温党的光辉历史,讴歌党的光辉业绩,展望更美好的未来。更有《中国梦、篮球梦》展现了咸安少年儿童的活泼可爱,旋律优美的咸安山歌《姐乐吧》体现了咸安丰富的地域文化特色,诸多精彩的节目更是让现场许多观众热泪盈眶,赢得了阵阵掌声与喝彩。

展演在全场大合唱《没有共产党就没有新中国》激昂的歌声中落下帷幕。整场演出节目形式多样,高潮迭起,展现了咸安区广大师生热情饱满的精神风貌,表达了师生们对党的无限深情和对祖国的美好祝福,抒发了大家爱祖国、爱家乡、爱学习、爱生活的美好情怀,更激励着咸安广大教育工作者继续发扬积极进取、奋力拼搏的精神,不忘初心、牢记使命、砥砺前行、奋勇争先,共同开创咸安教育事业高质量发展新篇章。

## 永远跟党走

### 咸安百姓宣讲入脑入心

本报讯 通讯员夏晖、董静报道:6月21日下午,汀泗桥镇“庆祝中国共产党成立100周年”党史学习教育百姓宣讲暨“六个最美”颁奖典礼在黄荆塘村村委会前举行,吸引了众多村民前来观看。

汇演在合唱《长征组歌》中拉开帷幕,快板《百年沧桑》诠释了中国共产党百年征程波澜壮阔,朗诵《英雄吴茂林》再现了汀泗桥革命先烈吴茂林为人民翻身求解放、谋幸福的长征路。活动中,表彰了6名最美黄荆塘人,分别是最美庭院、最美乡贤、最美组长、最美党员、最美媳妇、最美家庭,现场颁发了荣誉证书、奖牌和奖品。

活动通过文艺节目表演,以通俗易懂的方式向群众进行党史宣讲,通过对全镇16个村、社区评选出的“六个最美”进行公开颁奖,在全镇范围内形成弘扬最美、学习最美、争当最美的浓厚氛围。

据悉,此次活动是该系列活动第三场。下一步,该镇将在6月份完成其他13个村(社区)党史学习教育百姓宣讲暨“六个最美”颁奖文艺汇演,以文明新风尚向建党100周年献礼。

## 安全生产月

### 咸安消防培训演练忙

本报讯 通讯员夏晖、刘璇报道:6月22日,咸安区消防救援大队先后走进咸宁市供电公司、阳光酒店开展消防培训演练活动。

今年6月是全国第20个安全生产月,活动主题是“落实安全责任,推动安全发展”。咸安区消防救援大队联合乡镇、区直相关部门及企业,先后组织开展了多次消防应急演练,通过讲解消防知识、演示使用消防器材及联合组织演练等方式,全面提升了全民消防应急知识和防火救火能力。

期间,消防宣传人员讲授了如何报火警、如何预防火灾、遇到各类火灾时灭火器材的使用方法、在火场时如何逃生自救等消防安全知识,学习观看了相关培训视频。随后,消防队员组织参训人员现场模拟突发火灾时如何疏散逃生,参训人员互相配合,快速有序从楼道内疏散,熟练掌握了火场逃生的方式方法。

活动还进行了灭火“实战”演练,整场实战演练紧张有序,疏散人员、搜救被困人员、铺设消防水带灭火……企业微型消防站和消防救援队伍配合默契,圆满完成演练任务。消防人员还现场教授了灭火器、室内消火栓等常用消防器材的使用方法,企业员工亲身体验学习火灾现场正确扑救技能。

## 防患于未然

### 汀泗开展地质灾害演练

本报讯 通讯员董静、肖乔托报道:为增强应急救援合力和效能,提高群众防灾减灾意识,6月21日上午,汀泗桥镇在彭碑村开展地质灾害演练,汀泗桥镇政府、国土所、卫生院、派出所、彭碑村共100余人参加活动。

此次地质灾害演练模拟汀泗桥镇彭碑村13组的地质灾害隐患点遭受连续强降雨,突发滑坡险情,导致房屋倒塌。镇政府接到报告后,迅速启动《汀泗桥镇突发性地质灾害预案》,第一时间赶赴现场,组织受灾群众撤离,解救、安置被困人员,对受伤人员实施救护,疏通滑坡中断的道路,快速采取防灾减灾有效措施。

在救灾演练现场,随着一声锣响,各抢险救援队伍迅速集结完毕,快速奔赴事发地点展开救援工作。应急处置组第一时间赶赴灾害点组织受灾群众及时转移,并帮助伤病人员完成转移;医疗救助组对伤病员进行紧急医疗救援;治安维护组负责受灾群众和伤病人员安全有序转移,保证“无一人遗漏”;后勤保障组为转移的群众提供水和食物等物品,安抚受灾群众情绪。整个演练过程持续四十多分钟,各应急小组密切配合,各负其责,组织人员撤离井然有序,取得了良好的效果,达到了预期目标。

## 香城简讯

6月19日,咸安区官埠桥镇举行“光荣在党50年”纪念章集中颁发仪式,为62名党龄达到50周年,一贯表现良好的老党员代表颁发纪念章。

(蒋旗 陈涵)

6月22日,经过两个多月的重新布展,钱氏英烈纪念馆举行揭牌仪式,正式恢复运行。

(卫东)

6月23日下午,双溪桥镇政府联合镇市场监督管理所前往鄂商平价超市及双溪服务区餐厅,检查冷链食品疫情防控工作。加强对进口冷链食品常态化监管,切实保障人民群众的饮食安全。

(刘会豪)

6月23日,咸安区门球协会举办庆祝建党100周年门球友谊赛,189名党员门球爱好者参加比赛,切磋球技,为建党100周年献礼。

(蒋旗)

6月24日上午,咸安区自然资源和规划局在汀泗桥镇赤岗村开展以“节约集约用地,严守耕地红线”为主题的耕地保护宣传活动,提升全区社会保护耕地、节约集约和依法依规用地的意识。

(袁琪 沈文俊)

为了营造“比学赶超”的浓厚学习氛围,6月24日上午,咸安区向阳湖镇开展2021年“学习强国·学习之星”评选测试。评选出15名“学习之星”,参加“七一”表彰大会并颁发奖品。

(程文静 章薇)

6月24日,咸安区召开2021年秋季征兵工作部署会,通报2021年度上半年征兵工作存在的问题,安排部署各乡镇秋季征兵工作。

(胡晓轩 刘继荣)

为了提高群众对非法集资的防范意识和识别能力,6月24日,官埠桥镇在雨坛垴村、张公庙村举行防范非法集资主题宣传活动。发放宣传资料3000余份,解答咨询500余人次。

(陈莹 邓小晶)